



С Днём рождения Вас, ветеран Андрей Иванович Леонов!
 ➔ стр. 3



У нас много активной и увлечённой молодёжи
 ➔ стр. 6-7



День физкультурника — праздник любителей спорта
 ➔ стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
 Ракитянского и Краснояружского районов
 Издаётся с ноября 1930 года

№ 33 (12591)
 18 августа 2022 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
 Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77
 Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)
ok.ru/zhizn31
t.me/nasha_zhizn31
vk.com/nashazhizn31

поле-2022

Как стать настоящим профессионалом



Механизатор Анатолий Мамонтов, Даниил Горшков, Денис и Артём Мироновы и Сергей Пологотин

Чтобы быть специалистом в своём деле, нужно приложить немало сил. Уверена, что с этим согласны все. Профессионалы не появляются из ниоткуда, они идут сложной дорогой, преодолевая серьёзные испытания.

Студенты Ракитянского агротехнологического техникума, выбравшие профессию тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства, знают об этом не понаслышке. Сегодня многие из них заняты на уборке ранних зерновых культур, которая ведётся полях учебного заведения. Дело в том, что техникум имеет на балансе более 200 гектаров земли, на которых выращиваются озимая пшеница, ячмень, подсолнечник, соя и эспарцет. Об этом и многом другом нам рассказал заведующий учебным хозяйством Денис Миронов.

«Мы уже убрали озимую пшеницу, её урожайность превысила 45 центнеров с гектара. Сегодня работаем на по-

ле с ячменем. Из 60 гектаров скошено 40. Урожайность культуры – 40 центнеров с гектара. Это довольно-таки приличный показатель», – сказал Денис Михайлович.

Преподаватель посетовал на то, что в этом году ячмень получился немного засоренным. По словам специалиста, это произошло из-за обильных дождей, которые не позволили провести вторую

обработку гербицидами, так как уже подошло время уборочной кампании. Но, несмотря на это, год выдался достаточно урожайным.

Всю полученную продукцию учебное заведение продаёт, вырученные средства позволяют вести хозяйственную и учебную деятельность. Взять хотя бы обязательную стажировку будущих механизаторов. Для того, чтобы получить допуск к сельхозработам, студентам нужно обязательно пройти стажировку (12-16 часов). Техникум предоставляет ребятам эту возможность совершенно бесплатно. А ведь заправка комбайна на один час работы стоит около трёх тысяч рублей.

Во время моей поездки на поле в сельхозработы были заняты четыре студента. Евгений Кравченко и Евгений Кузовенко под контролем преподавателя Александра Шевцова занимались дискованием, а Сергей Пологотин и Даниил Горшков работали на комбайне. Все названные ребята уже имеют права на вождение сельскохозяйственных машин, прошли они и стажировку.

Хлеборобы области намолотили свыше 2 млн тонн зерна. Валовой сбор озимой пшеницы составил 1 млн 894 тыс. тонн, убрано 76% посевных площадей этой культуры. Средняя её урожайность – 57,3 ц/га, что на 11,5 центнера с гектара больше прошлогоднего показателя.

Убрано 47 тыс. га ячменя, что составляет 63% от посевной площади. Валовой сбор этой культуры составил 213 тыс. тонн при средней урожайности 45 ц/га.

Яровая пшеница обмолочена на площади 11 тыс. га – 18% от намеченного плана. Средняя урожайность культуры равна 45,4 ц/га. Валовой сбор составляет 49 тыс. тонн.

поздравляем!

Уважаемые жители Белгородской области!

Примите искренние поздравления с Днём Государственного флага Российской Федерации!



Более 350 лет триколор является национальным символом нашей страны, отражает её славную многовековую историю и культуру, единство всех народов, живущих на просторах нашей Родины, и выдающиеся достижения соотечественников. Все победы россиян, все судьбоносные решения в жизни страны всегда сопровождаются поднятием Государственного флага РФ. В такие торжественные минуты каждый из нас испытывает невероятные чувства гордости за нашу страну – великую Россию, и сопричастности к событиям, определяющим ход истории.

День Государственного флага несёт мощный заряд патриотизма и является важной составляющей в воспитании молодого поколения россиян. Именно с этой целью с нового учебного года во всех общеобразовательных организациях области неделя будет начинаться с поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна России. Также с 1 сентября 2022 года для школьников еженедельно по всей стране будет проводиться классный час «Разговоры о важном», посвященный самым разным вопросам, волнующим современных ребят. Центральными темами станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология.

Мы сделаем всё от нас зависящее, чтобы наша молодёжь сохранила уважительное отношение к российскому флагу. Несмотря на внешнее давление, обеспечим уверенное социально-экономическое развитие региона и благополучие белгородцев. Будем всегда отстаивать главные ценности нашего российского общества – крепкую семью и счастье детей. Чтобы наш российский триколор как можно чаще взвисялся ввысь в честь новых побед россиян!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, благополучия и счастья!

В. Гладков,
 губернатор Белгородской области

прогноз погоды

Четверг, 18 августа
 ☀️ +27 °С ☁️ +20 °С, В. 7 мм/с. 740 мм рт. ст.

Пятница, 19 августа
 ☀️ +29 °С ☁️ +18 °С, В. 7 мм/с. 743 мм рт. ст.

Суббота, 20 августа
 ☀️ +30 °С ☁️ +17 °С, Ю.-В. 8 мм/с. 745 мм рт. ст.

Воскресенье, 21 августа
 ☀️ +31 °С ☁️ +22 °С, Ю.-В. 8 мм/с. 746 мм рт. ст.

Понедельник, 22 августа
 ☀️ +32 °С ☁️ +19 °С, Ю.-В. 9 мм/с. 746 мм рт. ст.

Вторник, 23 августа
 ☀️ +33 °С ☁️ +18 °С, В. 8 мм/с. 748 мм рт. ст.

Среда, 24 августа
 ☀️ +32 °С ☁️ +22 °С, В. 8 мм/с. 751 мм рт. ст.

➔ стр. 3

поздравляем

Дорогие красноярцы и раkitянцы!**Поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!**

День российского флага — праздник истинных патриотов, всех, кто осознает свою ответственность за собственную страну, гордится её историей, честно трудится во имя будущего России. Этот день — ещё одна возможность продемонстрировать любовь к своей Родине, ощутить свою причастность с её судьбой.

Наш флаг — это наша история, это подвиги наших дедов и прадедов, достижения наших детей, упорный труд тех, кто хранит и развивает Россию сегодня. Он — символ единого, огромного и могущественного государства. Жители наших районов чтут и гордятся этим символом России — свободной, демократической страны, сильного независимого государства.

Пусть в наших сердцах всегда будет чувство гордости за свою Родину, свой флаг, свой народ и родной край! Желаем вам крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия. Пусть этот день придаст всем сил и уверенности в достижении поставленных целей во благо нашей державы!

вакцинация

Ковид возвращается. Обезопасьте себя!**В Ракитянском районе продолжается массовая вакцинация населения против коронавирусной инфекции.**

В первую очередь мы призываем вакцинироваться медицинских работников, учителей, соцработников, лиц старше 60 лет, ослабленных, имеющих хронические заболевания.

Прививка от SARS-CoV-2 необходима для выработки коллективного иммунитета и эффективной борьбы с вирусом. Для достижения глобальной цели нужно провакцинировать не менее 70% населения региона. На сегодняшний день охвачено прививками против коронавирусной инфекции 23417 человек, что составляет 68%.

Вакцинация граждан разделяется на рутинную и экстренную. С учетом неблагоприятной эпидемической ситуации в Российской Федерации и рекомендаций Всемирной организации здравоохранения до достижения уровня коллективного иммунитета населения необходимо проводить вакцинацию против новой ко-

саяцев после перенесенного заболевания (в том числе у ранее вакцинированных лиц) или через 6 месяцев после предыдущей вакцинации (экстренная вакцинация). Прошли «экстренную» вакцинацию через 6 месяцев 9985 жителей Ракитянского района (что составило 43% от привитых ранее). В то же время более 30% жителей района не получили ни одной прививки против COVID-19.

Вакцинация проводится в поликлиниках посёлков Ракитное и Пролетарский, а при необходимости маломобильным гражданам — на дому. Также наши прививочные бригады могут организовать выезд для иммунизации на любое предприятие района. Для вакцинации в нашем лечебном учреждении имеется вакцина «Гам-КОВИД-Вак» (Спутник V). По рекомендации Министерства здравоохранения для повторной экстренной вакцинации в наших прививочных кабинетах используют первый компонент вакцины ГамКовидВак (Спутник V), который по своему

Темпы прироста вакцинации и ревакцинации против новой коронавирусной инфекции

	первичная вакцинация	повторная вакцинация	ревакцинация
На 1.06.2022г.	23093	22656	9060
На 1.07.2022г.	23194	22710	9545
На 11.08.2022г.	23357	22917	9897

Второй компонент Спутника V показан лицам, ранее не привитым и имеющим факторы риска (хронические заболевания, ослабленный иммунитет).

В Ракитянском районе за последние две недели отмечается рост заболеваемости коронавирусной инфекцией. Так, на сегодняшний день уже зарегистрировано 14 случаев COVID-19. По прогнозам нас ожидает новая волна заболеваемости уже в ближайшее время (август-сентябрь). Поэтому мы призываем жителей Ракит-

Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

наша жизнь

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор 5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь 5-56-03
Корреспонденты 5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия 5-67-81
Отдел рекламы 5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1896. Объем 3 п. л.

Тираж 5130 экз., в том числе 30 - pdf-подписка
Цена свободная.